
Тело ребенка, пропавшего 8 августа в Ононском районе, обнаружено в ходе поисковых мероприятий

Сегодня около 10.30 часов в Ононском районе, в озере, расположенном недалеко от села Новая Заря, в ходе поисковых мероприятий обнаружено тело 8-летнего ребёнка, пропавшего без вести 8 августа 2020 года.

В настоящий момент на место обнаружения тела выехала следственно-оперативная группа для производства следственных действий. Следователи тщательно осмотрят тело, допросят очевидцев, после чего направят его для производства судебной медицинской экспертизы.

Для помощи в расследовании уголовного дела в Забайкалье прибыли сотрудники Главного управления криминалистики СК России, которые уже направляются в Ононский район. На месте сотрудники Центрального аппарата СК России будут принимать участие в проведении следственных действий, окажут помощь при назначении необходимых судебных экспертиз, организации и проведении иных следственных и процессуальных действий.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1489988>